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QUELQUES RESULTATS DE LA VENTE DU SAMEDI 25 AVRIL 2009




Au chapitre des TABLEAUX 

- STROOBANT François  Bruxelles  1819 – 1916

 H.S.T. « Bruges : La Cathédrale et le canal »   95 x 116,5 cm

adjugé 12 500 euros             14 742,50 euros 

- MOLENAER Klaes, Nicolaes   1630 – 1676  

    H.S.P. « Personnages en conversation devant un cottage en bord de rivière » 51 x 39,8 cm
9 000 €

- CHOQUET René 1875 – 1939

           Huile sur panneau "Paysage à la ferme basque" daté août 24   27 x 35 cm
2 500 €

          H.S.C. « Salies de Béarn : Lavandières sur le Saleys »27 x 34.5 cm
2 500 €

          H.S.P. « Toulouse : le Pont rose »  16 x 24 cm (au verso daté Août 1928)
1 150 €

- ECOLE ESPAGNOLE  XIXème siècle 

   H.S.T. (marouflée) « l’Atelier d’Artiste »   trace de signature 50 x 60,5 cm
1 700 €

- Ecole Française XIXème huile sur toile "L'escarpolette"  32 x 46
1 500 €

-  Huile sur toile ovale" portrait d'un homme de qualité " fin XVIIIIème siècle  

  dans un cadre doré à écoinçon à décor de carquois et rubans   H. 40 x 31,2 cm  
1 700 €

- Ecole Française fin XIXème siècle - paire d'huiles sur toile issues d'imposte de boiserie

          "Les jeux de l'amour" 121 x 232
1 450 €

- MARTINEZ huile sur toile "La ferme" 54,5 x 65
1 200 €

- MALBRANCHE Louis Claude   1790 – 1838
  H.S.T. marouflée « Les jeunes ramasseurs de fagots » 32,5 x 24,5 cm
1 150 €

- EBERL né à Prague  1887 - 1962   huile sur toile "Portrait"  35 x 27,2  cm  
1 000 €

- MIRAT Paul  né en 1885 

      "Henri IV et Margot : La Poule au pot"  48 x  62cm
1 500 €

      "Pau le Cercle Anglais"  daté 1912 (39 x 49,5 cm)
950 €

      "Chasse au faucon d'Henry de Navarre"   39 x 48 cm
900 €

      "Soirée au  Palmarium de Pau"  daté 1912 (38 x 49 cm) 
900 €


         Au chapitre des OBJETS d’ART 

- MERCIE Antonin 1845 - 1916 - Bronze patiné « Le jeune David vainqueur de  Goliath »  

   H. 92 cm  cachet  Collas fonte de Barbedienne
3 400 €

-  BOSIO François Joseph  1768 – 1845 Bronze patine médaille « Henri IV enfant »   H. 68,5 cm
2 000 €

-  FAGEL Léon (1851 - 1913) - Bronze à patine mordorée  

  "Le jeune Tambour du Pont d’Arcole »  fonte de Susse   H. 59 cm
1 300 €

- Bois sculpté « Chérubin » 
1 300 €

- Six vases en faïence de Delft, décor bleu sur fond blanc 

   (nombreuses réparations anciennes et accidents)
1 150 €

- FAGGIONI Ch. Sculpture en marbre « Femme aux anglaises »  H, 51,5 cm
1 000 €


      Au chapitre du mobilier 

- Compagnie des Indes Hollandaises XVIIIème 

   Armoire d’angle à épices à décor polychrome à la chine sur fond de laque noire 

   H. 117 x L. 56 cm  (au verso marque de propriétaire située à ANVERS)
7 000 €
- LANGUEDOC XVIIIème siècle Petite commode en arbalète en bois fruitier 

  H. 75 cm x L. 111 cm x P. 55,5 cm
5 800 €

 - Commode Louis XVI marque d’ébéniste  ouvrant à deux portes  à décor d’instruments de musique 

  en médaillon,  en placage de bois de rose et marqueterie de couleurs 

  coiffée d’un marbre rouge veiné blanc.H. 92,5 x L. 131,3 x P. 60.7 cm
3 500 €

- Important bureau plat en acajou style 1er Empire   H. 76,7 x L. 160,5 x P. 100 cm
3 500 €

-  DELAISEMENT Nicolas Denis  Maître en 1776 

  Suite de quatre fauteuils cabriolet Louis XVI en bois sculpté doré 
3 100 €

-  Table Tric-trac de style Louis XVI, en acajou et ébène plateau  réversible  XIXème siècle 


    H. 75 cm x L. 113 x P. 57,5 cm
3 000 €

- Cabinet en diminutif en bois naturel sculpté en haut relief de scènes à l’antique,

   d’angelots et figures anthropomorphes. Région Toulousaine XVIIème 

   H. 176 cm x L. 129,5 x P. 61,5 cm
2 900 €

- Buffet de chasse Louis XV en bois fruitier mouluré, coiffé d’un marbre rouge griotte 

  H. 95,7 cm x L. 134,5 x P. 63,7 cm
2 900 €

- Commode à double arbalète en noyer clair.  85 x 123 x 65,5 cm
2 700 €

- Travail anglais du XIXème siècle -Wellington Chest en palissandre et placage de palissandre
2 400 €

- Une commode Louis XIV, à décor marqueté de polylobé sur le plateau et sur les cotés,  XVIIIème
2 000 €

- Commode Hollandaise, en  bois de frisage ouvrant à trois tiroirs mouvementés 
2 000 €

-  Commode Louis XV , fin XVIIIème siècle, en palissandre et marqueterie en tableau 

  cerclé de citronnier,  plateau de marbre brèche , Fin XVIIIème
2 000 €

- Petit cabinet XVIIème /XVIIIème siècle à pointes de diamant tronquées   
1 700 €

- Commode Louis XV, en orme, ouvrant à trois tiroirs, 
1 650 €

- Suite de six fauteuils acajou à crosses, Restauration
1 600 €

-  Bureau de pente Directoire, en noyer et ronce de noyer à filets géométrique
1 500 €

-  Bureau dos d’âne en noyer à décor floral marqueté H. 103 x L. 83,5 x P. 48 cm
1 500 €

-  Belgique XIXème siècle :   Scriban bibliothèque Liégeois 

    en chêne clair finement sculpté H. 226 cm x L. 134 cm x P. 52 cm
1 300 €

- ANGLETERRE XIXème siècle : Davenport en acajou et placage d'acajou. Abattant à vignette 

de cuir doré aux fers découvre quatre tiroirs à façade en citronnier .
1 200 €


           Au chapitre des FAIENCES 

-  SAMADET XVIIIème  - Rare soupière ou légumier en faïence à décor 

   polychrome aux trois roses et à l'œillet (éclat et sautes  sur le piédouche et quelques fels)
5 800 €
-  SAMADET XVIIIème - Bol à bouillon à oreilles en faïence à décor à la rose en camaïeu

   vert et manganèse (légères égrenures)
3 200 €

-  SAMADET XVIIIème - Huilier/vinaigrier complet en faïence décor polychrome 

    à la petite rose (quelques égrenures)
1 400 €


-  SAMADET XVIIIème - Bol à bouillon en faïence à décor polychrome à la rose 

    et aux pois de senteur (léger fel)
1 100 €


- SAMADET XVIIIème - deux petits pots à crème en faïence à décor polychrome à la rose (petits féls)
1 100  - SAMADET XVIIIème -  Assiettes décor polychrome 
entre 450 € et 260 €


